

Εκδηλώσεις για τους Τρεις Ιεράρχες στην Ι.Μ. Γρεβενών

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών](#)



Με πολλαπλές εκδηλώσεις εορτάστηκε στην Ιερά Μητρόπολη Γρεβενών, η μνήμη των Αγίων Τριών Ιεραρχών Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου που είναι οι προστάτες των γραμμάτων της παιδείας.

Την Τρίτη 29 Ιανουαρίου, παραμονή της εορτής, πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως, εορταστική εκδήλωση προς τιμήν των εκπαιδευτικών των Γρεβενών. Με μία ομιλία που κράτησε το εκλεκτό κοινό σε εγρήγορση ο προσκεκλημένος ομιλητής κ. Ελευθέριος Ελευθεριάδης, ψυχολόγος και συγγραφέας, προσπάθησε σύμφωνα με το θέμα που επέλεξε να παρουσιάσει, να αποδομήσει το καθημερινό μας άγχος.

«Παιδεύομαστε από το άγχος, γιατί δεν έχουμε κατανοήσει τί είναι το άγχος... δεν μπορούμε αλλά και δεν θέλουμε να το ξεριζώσουμε από την ζωή μας... Πέντε είναι τα κλαδιά στο δέντρο του άγχους, ως διαταραχές: οι φοβίες, οι ψυχαναγκασμοί, οι ιδεοληψίες, τα ψυχοσωματικά συμπτώματα και οι κρίσεις πανικού. Όλα αυτά είναι ξεσπάσματα, ο τρόπος που ο οργανισμός εκτονώνει το συσσωρευμένο άγχος», ήταν μερικές από τις αποδομητικές κουβέντες του κ. Ελευθερίου. Το

σημαντικό είναι να μην τοποθετηθούμε φοβικά προς όλα αυτά, ενώ όλα ξεκινούν από την άγνοια...» κατέληξε με γλαφυρό τρόπο ο ομιλητής.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ, έδωσε στους εκπαιδευτικούς, ως ενθύμιο μία Καινή Διαθήκη σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή και ακολούθησε δεξίωση.

Το πρωί της ίδιας μέρας Αρτοκλασίες τελέστηκαν σε όλα τα σχολεία της πόλεως των Γρεβενών. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας, τέλεσε τις Αρτοκλασίες στα Γυμνάσια και Λύκεια καθώς και στο Ειδικό Σχολείο Γρεβενών και Ιερείς της Μητροπόλεως τέλεσαν τις Αρτοκλασίες σε όλα τα Δημοτικά Σχολεία.

Την ημέρα της εορτής, Τετάρτη 30 Ιανουαρίου, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της Ευαγγελιστρίας, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Δαβίδ και με τη συμμετοχή και παρουσία πολλών πιστών, των αρχών της πόλεως αλλά και των Σημαιοφόρων των σχολείων.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας, ως Πρόεδρος των Κοινωφελών Ιδρυμάτων «Κωνσταντίνου & Μαργαρίτη Βρέντζιου» και «Νικολάου & Κούκας Κωνσταντινίδη», προέστη στην τελετή βραβεύσεως των πρωτευσάντων μαθητών των Δημοτικών Σχολείων, των Γυμνασίων και των Λυκείων του Νομού Γρεβενών, σχολικού έτους 2017-2018, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Γρεβενών.

Ακολουθούν βίντεο και φωτογραφίες από τις εκδηλώσεις καθώς και οι καταστάσεις με τα ονόματα των βραβευθέντων μαθητών.

